
 
 

VÁM, JÖVEDÉKI ÉS ADÓÜGYI  SZOLGÁLTATÓK SZÖVETSÉGE 
1134 BUDAPEST, LEHEL U. 11.  

Tel: +36 1 359 0662, Fax: +36 1 320 5344 

 

 

 

 

 

 
FELHÍVÁS ÉS TÁJÉKOZTATÁS 

A VJASZSZ II. VÁMJOGI SZAKÉRTŐI HATÓSÁGI KÉPZÉSÉRŐL 
 

 

A Vám, Jövedéki és Adóügyi Szolgáltatók Szövetsége a Nemzetgazdasági Minisztérium 

2018. január 25-i hatállyal kiadott VJSZ-2/2018.sz. képzőszervi nyilvántartási száma alapján 

 

elindítja a II. vámjogi szakértői hatósági képzését. 

 

A képzés időtartama: 

A képzés teljes időtartama 100 tanóra (100x45perc), melyből 50 tanórát e-learning képzés 

keretében, 50 tanórát pedig tantermi foglalkozás/konzultáció keretében tartunk. A tantermi 

foglakozásokon való részvételről jelenléti ívet vezetünk, az e-learning tananyag 

tanulmányozását pedig a program monitorozza, nyilvántartja.  

A hallgatónak az oktatott vizsgatárgykörökhöz rendelt óraszám legalább 80%-ában részt kell 

vennie, ennek teljesítése esetén adjuk ki a képzés részvételéről szóló igazolást, mely feltétele 

az írásbeli vizsgára történő jelentkezésnek. 

A tananyagokat és a tantermi foglalkozásokat, egyetemi oktatók és szövetségünk szakértői 

készítik, illetve tartják, akik több évtizedes szakmai tapasztalattal és szakértelemmel 

rendelkeznek. 

 

A képzés indulásának időpontja: 2018. szeptember 03. (e-learning program keretében) 

Az e-learning tananyaghoz a szövetség által megadott egyedi jelszó felhasználásával lehet 

majd hozzáférni. A képzésre jelentkező külön részletes tájékoztatást fog kapni a használattal 

kapcsolatban. 

 

A tantermi foglalkozások helye: Budapest, IX. Mátyás u. 16. vagy Budapest, II. Pasaréti út 

124-126. A helyszín a tanfolyam kezdéséig pontosításra kerül. 

Parkolás: A Mátyás utca tekintetében, a környező utcákban díjfizetés ellenében, javasoljuk a 

P+R, illetve a tömegközlekedés igénybevételét.  

A Pasaréti úton, illetve a környező utcákban a parkolás jelenleg ingyenes. 

 

A tantermi foglalkozások időpontjai: 

1. 2018. szeptember 14. 14.00 – 20.00 óra 

2. 2018. szeptember 28. 14.00 – 20.00 óra 

3. 2018. október 12.       14.00 – 20.00 óra 

4. 2018. október 26.       14.00 – 20.00 óra 

5. 2018. november 09.   14.00 – 20.00 óra 

6. 2018. november 23.   14.00 – 20.00 óra 

7. 2018. december 07.    14.00 – 20.00 óra 

 



A képzés költsége:  

 

Tagvállalataink számára: 160.000 Ft/fő (tárgyi adómentesség miatt + ÁFA nem terheli) 

Nem tagvállalataink számára: 200.000 Ft/fő (tárgyi adómentesség miatt + ÁFA nem terheli) 

 

A képzési költség magában foglalja az óraközi szünetekben felszolgált ásványvizet, kávét, 

szendvicseket, valamint a vizsgadíjat is. 

 

Jelentkezés feltétele, menete: A képzésre jelentkezni legkésőbb 2018. július 31-ig a 

kitöltött és aláírt jelentkezési lap, az adatvédelmi nyilatkozat és az érettségi bizonyítvány 

info@vjaszsz.hu e-mail címre történő egyidejű megküldésével lehet. A VJASZSZ a képzésre 

történő regisztrációt a jelentkezési lapon szereplő kapcsolattartó e-mail címére visszaigazolja. 

 

A képzési költség megfizetése: A VJASZSZ a képzésre történő regisztrációt követően a 

jelentkezési lapon megadott adatok alapján elkészített számlát megküldi a kapcsolattartó e-

mail címére. A jelentkező kötelezettséget vállal arra, hogy a képzési költséget a számlán 

feltüntetett határidőig átutalja a VJASZSZ,  MKB Banknál vezetett 10300002-20213266-

00003285 sz. számlájára. 

 

A jelentkezés lemondása: 

A képzésen való részvételt lemondani legkésőbb 2018. augusztus 31-ig lehet, az erre 

vonatkozó külön írásbeli nyilatkozat info@vjaszsz.hu e-mail címre történő megküldésével. 

Az ezt követő lemondás elfogadására nincs lehetőség a képzés teljes költségét köteles a 

jelentkező megfizetni. 

 

Vámtanácsadók nyilvántartásba vételének feltételei: 

Felhívjuk a jelentkezők figyelmét, hogy az uniós vámjog végrehajtásáról szóló a 2017. évi 

CLII. törvény 207.§-a határozza meg a vámtanácsadók nyilvántartásba vételét az alábbiak 

szerint: 

 
207. § [Vámtanácsadó]   

(1) Aki vámtanácsadói tevékenységet kíván folytatni, köteles az erre irányuló szándékát a vámtanácsadók 

nyilvántartásba vételét végző szervezetnek a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános 

szabályairól szóló törvény (a továbbiakban: Szolg. törvény) alapján bejelenteni. 

 

(2) A bejelentés alapján a vámtanácsadók nyilvántartásába fel kell venni azt büntetlen előéletű természetes 

személyt, aki 

 

a) adóazonosító jellel (egyéni vállalkozó esetén adószámmal) rendelkezik, 

b) szakirányú (jogász, közgazdász, igazgatásszervezői szakon) egyetemi vagy főiskolai végzettséggel, illetve 

szakirányú alapképzésben vagy mesterképzésben (a jogi és igazgatási vagy a gazdaságtudományok képzési 

területhez tartozó szakon) szerzett végzettséggel rendelkezik, 

c) nyilatkozik arról, hogy megfelel a Vámkódex 39. cikk a) pontja szerinti feltételnek, és 

 

d) a Vámkódex 39. cikk d) pontja szerinti vámszakmai képzettséget a 83. § (3) bekezdése szerinti vámjogi 

szakértői hatósági vizsga tanúsítványával igazolja. 

 

(3) A (2) bekezdés b) pontja szerinti feltétel nem teljesülése esetén a nyilvántartásba vétel teljesíthető, ha a 

kérelmező 10 év vámszakmai gyakorlati jellegű szakismerettel rendelkezik. A gyakorlati szakismeret igazolására 

a 83. § (2) bekezdését alkalmazni kell. 

 

A fenti rendelkezés értelmében azt veszik fel a vámtanácsadók nyilvántartásába - tehát 

vámtanácsadói tevékenységet az végezhet - aki a (2) bekezdés szerinti a)-b)-c)-d) pontban 

meghatározott együttes feltételeknek megfelel. 
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Szövetségünk által indított vámjogi szakértői hatósági képzés, illetve annak sikeres vizsgája 

csak a d) pontban meghatározott feltétel teljesítését jelenti, tehát önmagában ez a képzettség 

(vizsga) nem jogosít fel senkit automatikusan a vámtanácsadói nyilvántartásba vételre, 

amennyiben az a)-b)-c) pontokban meghatározott feltételeket nem tudja teljesíteni. 

 

Fontosnak tartjuk felhívni a figyelmet arra is, hogy a b) pontban szereplő feltétel nem 

teljesülése esetén a (3) bekezdésben foglaltak kell figyelembe venni. 

 

Természetesen úgy gondoljuk, hogy tagvállalatainknál a vámjogi szakterületben jártas 

szakemberek már most is rendelkeznek az a)-b)-c) pontokban meghatározott feltételekkel, így 

az eredményes vizsga letételét követően kérhetik a vámtanácsadói nyilvántartásba történő 

felvételüket. A nyilvántartásba vételt követően részükre a Pénzügyminisztérium fényképes 

vámtanácsadói igazolványt fog kiadni, melynek mintáját a vámtanácsadói és vámügynöki 

nyilvántartásról, valamint a vámtanácsadók és vámügynökök kötelező továbbképzéséről 

41/2016. (XI. 17.) NGM rendelet 2.sz. melléklete tartalmazza. 

 

 

VJASZSZ kapcsolattartók: 

 

• Kizárólag a képzés lebonyolításával kapcsolatban felmerült kérdésekre Fekete 

Antal Úr, az Oktatási Bizottság Elnöke fog válaszolni alábbi elérhetőségeken: 

 

E-mail: szakkepzes@vjaszsz.hu 

Mobil: + 36 30 950 8306 

 

• Egyéb témakörökben (jelentkezés, regisztráció, számlázás…stb) felmerült 

kérdésekben Szepesi Sándor Főtitkár fog válaszolni az alábbi elérhetőségeken: 

 

E-mail: info@vjaszsz.hu 

Mobil: + 36 30 384 3887 

 

 

Budapest, 2018. június 18. 

 

                                                                                 Szepesi Sándor s.k. 

                                                                                         főtitkár 
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